

В рамках симпозиума: выступление с докладами; посещение лекций прокурора, профессоров по уголовному праву и по праву деликтов; разбор учебных кейсов; посещение Юридической клиники; круглый стол «Этические основы профессиональной деятельности»; Посещение суда, присутствие на судебном процессе, аналогичного с разобранным кейсом, мастер-класс судьи Ренкса. Участие в симпозиуме подтверждено сертификатом.

Октябрь 2017 Выступил с докладом на Международном научном симпозиуме «Россия и Китай: развитие верховенства закона в процессе модернизации», Нанкин, КНР, Нанкинский педагогический университет, 19–22 октября 2017 г. **Тема доклада:** Индикаторы модернизации правовых систем Китая и России в контексте развития идей верховенства права.

Принял участие во встрече, круглом столе в Фуданьском университете (Юридический факультет, Шанхай, КНР). Цель встречи и круглого стола: сотрудничество между Юридическим факультетом КФУ и Фуданьским университетом, обсуждение форм и этапов взаимодействия. 19 октября 2017, Шанхай, КНР.

Ноябрь 2017. Явился организатором республиканского мероприятия VI Республиканский правовой турнир. Организация (подготовка документов, согласование), непосредственное проведение VI Республиканского правового турнира от КФУ совместно с МОиН РТ, РОЦ МОиН РТ, охват – 150 учащихся Республики Татарстан, 09-12 ноября 2017 г. Выступал в качестве председателя судейско-методической комиссии. Место проведения турнира: «Дуслык», Казань, Прибольничная, 15.

В рамках турнира являлся руководителем 2-х методических семинаров для учителей Республики Татарстан: «Современные образовательные технологии подготовки к конкурсам и олимпиадам по экономике, истории, обществознанию и праву», «Системность форм и методов конкурсной и олимпиадной подготовки учащихся по историко-обществоведческому циклу», провел тематический мастер-класс «Дебаты и их применение в урочной и во внеурочной деятельности», 10–12 ноября 2017 г.

Выступил с докладом на XIII Международной научно-практической конференции «Кутафинские чтения» «Современное российское право: взаимодействие науки, нормотворчества и практики» в рамках VII Московской юридической недели. Секция: «Проблема интернационализации юридической науки в России и зарубежных странах». **Тема доклада:** «Факторы интернационализации юридической науки в России». Москва, МГЮА им. О.Е. Кутафина, 21-23 ноября 2017.

Январь 2018. Являлся председателем жюри, организовал работу жюри, апелляционной комиссии Межрегиональной открытой олимпиады КФУ по